Размер и порядок оплаты за проживание в общежитии 
Размер оплаты за пользование жилым помещением и коммунальные услуги в общежитии для обучающихся устанавливается ежегодно приказом директора колледжа с учетом мнения Совета колледжа и Студенческого совета колледжа. 
В расчёт стоимости размера оплаты за проживание в общежитии для обучающихся колледжа включаются следующие услуги: обслуживание сантехнического оборудования; текущий ремонт помещений, оборудования и инвентаря; аварийно-ремонтные работы; уборка лестничных клеток и мест общего пользования с применением моющих средств; санобработка мест общего пользования; пользование учебными комнатами, комнатами отдыха, медицинским пунктом; электрическими плитами в оборудованных кухнях, душевыми, мебелью, другим инвентарем; обеспечение постельными принадлежностями.  
Размер оплаты за пользование койко-местом в общежитии для отдельных категорий проживающих при наличии свободных мест (сотрудников колледжа) по согласованию с Советом колледжа определяется соглашением о договорной цене, заключаемым колледжем с проживающим (нуждающимся), по тарифам, утверждённым приказом директора колледжа на текущий учебный год.
Оплата производится за безналичный расчет и наличный расчёт в бухгалтерию колледжа на основании договора, заключаемого колледжем с проживающим. 
Все средства, поступающие от оплаты за пользование общежитием, остаются   в распоряжении колледжа и направляются на частичное покрытие текущих расходов, связанных с проживанием студентов и эксплуатацией общежития, используются для укрепления материальной базы организации, проведения воспитательной работы с обучающимися в колледже.
Оплата за проживание в общежитии осуществляется ежемесячно до 10-го числа текущего месяца.  Проживающие в общежитии, не оплатившие за проживание согласно настоящему пункту, обязаны освободить место в общежитии в течение трёх суток. Перенос сроков оплаты согласуется с директором колледжа и возможен в исключительных случаях, но, как правило, не более чем на десять дней.
Внесение платы за проживание в общежитии подтверждается квитанцией об оплате. Квитанция об оплате предъявляется коменданту (воспитателю) до 10 числа текущего месяца.
От оплаты за проживание в общежитии освобождаются лица, находящиеся на полном государственном обеспечении (дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей и лица, потерявшие в период обучения обоих или единственного родителя), а также дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства до окончания ими обучения в КГБ ПОУ «Автомобильно – технический колледж».
